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JUSCO STORES (HONG KONG) CO., LIMITED

吉之島（香港）百貨有限公司

﹙於香港註冊成立之有限公司﹚
在中國深圳成立一家

中外合資公司

概要
本公司預期於二零零一年八月九日與深圳中洲城市廣場有限公司及深圳現代友誼股份有限公司訂立一項有附帶條件之合資合同，在中國深圳成立一家從事投資及經營綜合購物百貨公司業務之中外合資公司。

緒言

吉之島﹙香港﹚百貨有限公司﹙「本公司」﹚之董事會欣然宣佈，本公司預期於二零零一年八月九日與深圳中洲城市廣場有限公司﹙「中洲城市」﹚及深圳現代友誼股份有限公司﹙「現代友誼」﹚訂立一項有附帶條件之合資合同﹙「合資合同」﹚，在中華人民共和國﹙「中國」﹚深圳成立一家名為深圳吉之島友誼百貨有限公司之中外合資公司﹙「合資公司」﹚。中洲城市及現代友誼連同其各自之實益擁有人均為與本公司或其任何附屬公司之董事、主要行政人員或主要股東並無關連之獨立第三者。

合資公司

本公司從事經營綜合購物百貨公司之業務。依據合資合同，將成立之合資公司經營期為三十年，主要業務為初步在深圳從事投資及經營綜合購物百貨公司之業務。

合資公司之初步註冊資本將為人民幣55,000,000元，採用現金方式認繳，本公司將會認繳其中之65%﹙相等於33,411,215港元﹚，而中洲城市及現代友誼則將會分別認繳其中之9.99%及25.01%。

合資公司之董事會將包括九位董事，其中六位將由本公司委任。

根據合資合同之規定，本公司、中洲城市及現代友誼之責任其中包括須各自認繳合資公司之註冊資本，惟上述責任須待若干條件於二零零二年四月十五日或之前獲達成方可作實，該等條件其中包括合資合同獲得中國有關政府機關批准。本公司將以港幣支付認繳之註冊資本。本公司預計從其內部資源撥款認繳合資公司之註冊資本。合資各方對合資公司認繳之註冊資本將會於合資公司之首間綜合購物百貨公司﹙「首間百貨公司」﹚啟業前分四期支付，即於合資公司之營業執照發出後三個月內支付其中之15%，另於首間百貨公司店址所在之舖位交付使用後之一個月、兩個月及三個月內分別支付其中之25%、30%及30%。本公司除須認繳註冊資本外，本公司並無對合資公司作出進一步注資之承擔。

現建議合資公司將在中國深圳深南中路城市廣場第一層地庫開設樓面面積約20,000平方米之首間百貨公司。城市廣場為一個大型現代化購物商場，由中洲城市擁有及發展，該商場將會連接目前正施工中之深圳地下鐵路科學館站。預期首間百貨公司將於二零零二年第三季繼城市廣場落成後開業，屆時將會提供一站式購物設施，包括各式各樣之服裝、食品、快餐及家庭用品。

依據合資公司與本公司擬訂立之一項委托經營管理合同﹙「委托經營管理合同」﹚，首間百貨公司將交由本公司負責經營及管理，而本公司將會按年收取根據首間百貨公司之營業收入計算之管理費。此外，依據合資公司與本公司擬訂立之一項商標使用許可合同﹙「商標使用許可合同」﹚，本公司亦將會按年向合資公司收取根據合資公司之營業收入計算之商標使用許可費用。委托經營管理合同及商標使用許可合同將會與合資合同同時簽訂﹙合資公司方面將會由各合資方代表其簽訂﹚。

根據委托經營管理合同及商標使用許可合同而進行之有關交易將會構成持續關連交易，故須遵守香港聯合交易所有限公司證券上市規則第14章內適用於上述交易之相關規定，惟獲得豁免者除外。

合資合同、委托經營管理合同及商標使用許可合同乃由訂約各方按公平原則磋商訂定，本公司之董事相信上述合同之條款均屬公平及合理。

此外，合資公司將會按一般商業條款與中洲城市訂立一項為期十五年之租約，租用首間百貨公司坐落於城市廣場內店址所在之舖位，而此亦為合資各方履行認繳合資公司註冊資本責任之其中一項先決條件。

成立合資公司之理由

深圳為中國最現代化及發展最迅速之城市之一。本公司之董事相信憑藉深圳之四百萬人口加上生活水平不斷提高，深圳對綜合購物百貨公司之市場需求非常殷切。因應本公司制訂擴展在廣東省境內現有業務之計劃，成立合資公司在策略上將有助提高本公司在廣東省境內經營綜合購物百貨公司行業之市場佔有率。

由於簽訂合資合同及成立合資公司等事宜雖然會進行惟亦有可能不會進行，股東及投資者於買賣本公司之股份時須審慎行事。

承董事會命

董事總經理

Sozaburo Yamazaki

香港，二零零一年八月八日

請同時參閱本公佈於經濟日報刊登的內容。
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